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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Φεστιβάλ 
Επιστήμης sCYence Fair 2019
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων μαθητών από 25 Δημόσια και Ιδιωτικά σχολεία της 
Κύπρου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Παρασκευή 15 και το Σάββατο 16 
Μαρτίου το πρωτοποριακό και πολυδιάστατο Φεστιβάλ Επιστήμης “sCYence Fair 
2019”, που διοργάνωσε για πρώτη φορά το Ινστιτούτο Κύπρου.
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Στόχος του Φεστιβάλ Επιστήμης που τελούσε υπό την αιγίδα του Υπουργείου 
Παιδείας και είχε την στήριξη του Δήμου Αγλαντζιάς, ήταν να προσελκύσει το 
ενδιαφέρον ανθρώπων κάθε ηλικίας για την επιστήμη, την τεχνολογία και την 
καινοτομία, να εμπνεύσει και να παροτρύνει τους νέους να διευρύνουν τις 
επιστημονικές τους αναζητήσεις και να οραματιστούν μια καριέρα στους τομείς 
της επιστήμης.

Το “sCYence Fair 2019”, περιλάμβανε ποικίλες, καινοτόμες και συνάμα 
διασκεδαστικές εκδηλώσεις, όπως επιστημονικά και εκπαιδευτικά διαδραστικά 
δρώμενα, πρωτότυπες εκδηλώσεις, εκθέσεις, παρουσιάσεις, προβολές και 
ενημερωτικές διαλέξεις, πειράματα και εργαστήρια, καθώς και ομιλίες από 
καταξιωμένους επιστήμονες του Ινστιτούτου Κύπρου και του εξωτερικού. 
Παράλληλα το Ινστιτούτο Κύπρου άνοιξε τις πόρτες του, δίνοντας τη δυνατότητα 
στους μικρούς ερευνητές αλλά και στο κοινό ευρύτερα, να περιηγηθούν στα 
εντυπωσιακά επιστημονικά εργαστήρια και τις εγκαταστάσεις του.

Στη διάρκεια του Φεστιβάλ Επιστήμης, μαθητές παρουσίασαν καινοτόμες 
δραστηριότητες και επιστημονικές έρευνες, ενώ οι καλύτερες και πιο 
ευφάνταστες δραστηριότητες και παρουσιάσεις από Δημοτικά, Γυμνάσια και 
Λύκεια βραβευθήκαν στην κατηγορία τους, με κριτήρια την επιστημονική 
προσέγγιση και την συνολική παρουσίαση. Νικητές στις τρεις κατηγορίες ήταν το 
Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου Γ’ με την δραστηριότητα «Υδραυλικό ρομποτικό χέρι», 
το Γυμνάσιο Καθολικής Λεμεσού με την δραστηριότητα «Αστέρια: Γέννηση-Ζωή-
Θάνατος» και το Λύκειο Αγίου Ιωάννη Λεμεσού, με την δραστηριότητα «Μελέτη 
του νερού σε περιοχές του Τροόδους». Τα βραβεία απένειμαν ο Πρόεδρος του 
Ινστιτούτου Κύπρου Καθ. Κώστας Ν. Παπανικόλας, ο Δρ. Πέτρος Καρεκλάς 
Πρόεδρος του Συνδέσμου Φίλων του Ινστιτούτου Κύπρου και ο Δρ. Μιχάλης 
Γιάγκου Αντιπρόεδρος Διοίκησης του Ινστιτούτου Κύπρου.

Η επιτυχία του Φεστιβάλ Επιστήμης και η μεγάλη απήχηση που είχε τόσο στους 
συμμετέχοντες μαθητές, όσο και στο κοινό που το επισκέφθηκε, αποτελεί εχέγγυο 
για την καθιέρωση του Φεστιβάλ Επιστήμης ως θεσμού από το Ινστιτούτο Κύπρου.

Αρωγοί του sCYence Fair 2019: Μέγας Χορηγός: Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας, 
Χορηγοί: Medochemie, ColourPix Digital Printing, XM.com, Υποστηρικτές: Δήμος 
Αγλαντζιάς, Σύνδεσμος Φίλων Ινστιτούτου Κύπρου, Σταγόνα Αγρού, Vienna 
Bakeries, Χορηγοί Επικοινωνίας: Συγκρότημα ΔΙΑΣ και Τηλεόραση Sigma.
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